

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4052期

2022年3月
星期四
壬寅年二月十五

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

省人大《反家庭暴力条例》立法调研组到我县调研

3月11日上午,河南省人大社会建设委员会副主任委员李刚带领《河南省反家庭暴力条例》立法调研组一行,到我县开展专题调研。市人大常委会党组副书记、一级巡视员张荣海,县委常委、县委办主任刘景华,县领导崔仓、姚桃叶、吴京伟等陪同调研。

李刚一行先后到县检察院、龙王沟乡村振兴示范区进行实地考察,听取相关情况汇报,与群众亲切交流,详细了解我县反家庭暴力工作开展情况。

在随后召开的座谈会上,李刚对我县反家庭暴力工作取得的成绩给予充分肯定。他表示,要以此次调研为契机,更加重视反家暴工作,推进家庭暴力的有效预防和依法处置工作,保护家庭成员的合法权益,促进家庭和谐、社会稳定。调研组将认真梳理总结、研究吸纳大家提出的意见建议,进一步修改好、完善好条例(草案),尽快出台高质量、针对性强、管用有效的《河南省反家庭暴力条例》。

(陈广灿 姚西慧)

广州无线电集团考察团莅宝考察交流

近日,广州无线电集团考察团到我县考察,副市长张弓、县产业集聚区管委会主任王森鹏陪同。

考察团一行先后到河南国玺超纯新材料股份有限公司、铁福来装备制造集团股份有限公司进行了实地考察。每到一处,考察团都与企

业负责人详细交谈,听取企业负责人就生产经营、发展规划、应用领域等情况的介绍,认为我县工业发展势头强劲,超纯金属研发生产优势明显,高新技术发展前景广阔,希望今后能够加强合作,携手实现共赢发展。

(张克勋)

县政府第99次常务会议召开

3月15日下午,县委副书记、县长王代强主持召开县政府第99次常务会议,集中学习习近平在看望参加政协会议的农业界社会福利和社会保障界委员时的重要讲话精神、《习近平谈治国理政》相关内容;传达学习2022年全国“两会”会议精神,全国、省、市疫情防控工作电视电话会议精神,全省县区财政运行暨地方财经秩序专项整治工作电视电话会议精神;听取2021年度法治政府建设和全县疫情防控工作汇报。

就当前全县重点工作,王代强要求,一要认真抓好疫情防控。要认真落实全国和省、市疫情防控工作要求,推进疫苗接种,严控非经贸活动,突出抓好学校、医院、监所、隔离点等重点部位管控,坚决守住不发生规模性疫情的底线。二要深入抓好经济运行。要把促进企业健康发展作为稳增长、保就业、保民生的关键抓手,认真落实近期全市“万人助万企”活动、重点项目建设、招商引资工作视频调度会精神,学好用活上级政策,持续抓好市场主体培育和“四上单位”升规纳统工作,确保经济运行持续稳中向好。三要守牢安全生产底线。要把握季节规律,周密部署,紧

盯重点领域,深入排查隐患,靶向施策、抓早防小。要强化安全生产责任制,加强安全生产常态化监管,健全应急响应机制,提升应急处置能力,全力做好春季安全生产工作。四要提升防灾减灾能力。要深入贯彻全省防汛工作会议精神,坚持人民至上、生命至上,紧盯重点,做好应急储备,建强应急队伍,提升应急处置能力,坚决守牢防汛安全底线。五要做好春耕生产工作。要统筹抓好生产和安全,既要合理调度保灌溉,也要有效防涝保稳产。要加快推进高标准农田建设,提升建设、管理、运营一体化水平,大力推广农技服务,广泛宣传春耕生产技术,指导群众做好春耕生产。六要抓好工作落实。要进一步增强责任感、紧迫感,紧盯县委经济工作会议明确的各项目标,抓紧开展“回头看”,努力实现一季度“开门红”。

会议还研究了关于调整宝丰县经济社会高质量发展考核评价工作方案、调整县乡财政管理体制的意见,以及关于制定宝丰县2022年“规上”单位入库工作方案、宝丰县“项目建设要素保障”工作方案等有关事宜。

(李前进 郭莎莎)

3月11日至12日,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞、副主任杨淑贞等到江西省上饶市婺源县考察学习国家级文化生态保护区建设工作。

国家级徽州文化生态保护实验区2008年批准设立。2019年通过文化和旅游部验收,正式成为国家级徽州文化生态保护区。徽剧、傩舞、徽州“三雕”(木雕、石雕、砖雕)、歙砚制作、婺源绿茶制作技艺、甲路纸伞制作技艺被列为国家非物质文化遗产。

考察中,申红霞要求,我们要认真学习婺源县在文化生态区建设中的好经验好做法,把婺源县的好经验好做法带回去,结合我县实际情况,推进国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区的建设,迎接文化和旅游部对我县的验收,助力文旅强县,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(郭敬伟 李前进)

申红霞到江西上饶考察学习国家级文化生态保护区建设工作

全市“万人助万企”活动重点项目建设招商引资工作视频调度会召开

许红兵在我县分会场汇报工作

3月15日上午,全市“万人助万企”活动、重点项目建设、招商引资工作视频调度会召开,传达省委书记楼阳生关于疫情防控工作的重要指示,听取部分县、市(区)三项工作开展情况汇报,安排部署下步工作。市委书记张雷明主持并讲话,市长赵文峰作工作部署。

县委书记许红兵在我县分会场以视频形式汇报我县“万人助万企”活动、重点项目建设和招商引资三项工作开展情况。一是“万人助万企”常态长效。在抓问题解决上,去年县级162个问题解决率98%,今年省活动专班交办的4个问题已解决2个,其余2个正在推进;在抓政策落实上,前2个月已为企业发放贷款12.3亿



元,减税降费853.6万元,兑现奖补资金2900万元;在抓协调调配上,“一周一调度”解决企业各种要素保障问题;在抓优化营商环境上,牵头召开三次营商环境推进会,对弱势指标和突出问题进行部署推动,持续培育铁福来、大地集团、五星石墨上市,力争今年上市1家,明年上市2家。

二是项目建设稳步有序。谋划省重点项目14个、总投资375亿元,市重点项目35个、总投资563.7亿元,已完成年度投资目标的21.6%。滚动实施“三个一批”,第三期开工8个项目顺利推进,投产的8个项目全部达效,第四期计划签约项目3个、开工项目12个、投产项目10个。扩大有效投资,谋划“三大改造”项目27个,已完成技改投资3.28亿元。加大规上工业企业研发全覆盖力度,今年覆盖率可达65%。推动小升规入统,建立500家企业的“四上”企业培育库,确保今年新入库120家以上。

三是招商引资持续不断。开展大员招商2次。与上海浦景化工等企业就可降解塑料项目合作达成初步意向,并成立了新材料产业园建设专班,跟踪推进。在全省率先实施“管委会+公司”开发区改革,以“三化三制”打造招商主战场,成功签约投资1.6亿元的流体不锈钢项目,与平顶山科技金融服务中心达成招商基金合作意向。前2个月,在谈招商项目36个、签约亿元以上项目11个、总投资35.5亿元。

县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,市人大常委会主任刘景华,市政协主席汤红漫等县级以上领导在我县分会场参加会议。

(吴一铭 文/何乐 图)

县检察院连续四年获“全省检察机关综合考评先进基层检察院”殊荣

3月15日,河南省人民检察院印发《关于全省检察机关2021年度综合考评先进基层检察院的通报》,宝丰县人民检察院被表彰为“全省检察机关2021年度综合考评先进基层检察院”。据悉,该院是全市检察机关唯一一家连续四年获此殊荣的基层检察院。

2021年,县检察院深入践行习近平法治思想,站位全县中心大局,扎实开展党史学习教育和政法队伍教育整顿,全面协调充分履行刑事、民事、行政、公益诉讼“四大检察”

职能,持续提升为大局服务、为人民司法的能力和水平,多项工作被省、市检察院评为特色亮点品牌,经验做法先后在全省第十五次检察工作会上、省深改办全面推行“河长+检察长”制改革调研座谈会上作交流发言。值得一提的是,该院还被最高检授予全国检察机关“文明接待室”荣誉称号,在全县“争第一、比贡献、树正气”的浓厚氛围中展现了检察队伍的时代正气、时代风采。(庞涵)

编辑 张跃红 校对 王晓光